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P alisis Il
Dada la funcién f(x,y) = 2x* + y?, hallar la derivada gireccional, por definicion ¥ Re

férmula, en P=(-1,2) en la direccién del vector v=2i+4]

3ty (x,)#(9°)
2., Sea (x, Y = { yZppd %
f y) [x E}' (%, 3} (0, 2)

/ a) Es continua en el origen
b) Es derivable en el origen

¢) Con la informacién obtenida, renciable. Justifique.

se puede decir que es dife

Sea una funcién produccién del tipo Cobb Douglas, en donde la elasticidad del capital
K=, ¢

es 0.2 y el valor de A=100 /?: #‘-” Lﬁ:
a) Armarla funcion produccion b=0, EP
b) Verificar teorema de Euler
c) Aqué esigual lasuma de elasticidaties
d) Sip=40 pi=10 hallar trayectoria de expansion

najaf {xj = %Y + y hallar plano tangente en el punto (1,2), luego hallar valor
5 ;:-ﬂgmxfimadt: en (1.02;1.99)

5. a) Daﬁ?ad siguiente sistema calcular las derivadas parciales
Ry Pw 9 IE
DU a DI AV
{.2_'“ & '3;,.1_:.;.. Wt 3:'2_' =0
P -2vt+dw=2z

b) dada I funcién implicita

zxz’=xy
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